



## **В Чебоксарском районе бывший глава сельского поселения обвиняется в мошеннических действиях при заключении муниципальных контрактов на содержание автодорог местного значения**

Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии бывшему главе Сарабакасинского сельского поселения Чебоксарского района предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершённое главой органа местного самоуправления), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 8 эпизодов) и ст. 159 УК РФ (мошенничество – 9 эпизодов).

По версии следствия, с декабря 2008 по ноябрь 2010 года обвиняемый заключил восемь муниципальных контрактов на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог местного значения по улицам в границах населённых пунктов Сарабакасинского сельского поселения Чебоксарского района. Несмотря на то, что в установленные сроки указанные работы выполнены не были, он изготавливал фиктивные акты, куда вносил заведомо ложные сведения об исполнении подрядчиками обязательств по муниципальным контрактам в полном объеме. В последующем он представлял эти документы в централизованную бухгалтерию Чебоксарского района, откуда на расчётные счета подрядчиков было перечислено свыше 1 миллиона, руководители которых, в свою очередь, обналичивали их и передавали главе поселения, а тот распоряжался ими по своему усмотрению. В целях сокрытия своих преступных действий он организовал в этот же период времени перевозку в возглавляемое сельское поселение предоставленного на безвозмездной основе руководством одного из чебоксарских заводов строительного мусора в виде боя кирпича, бетонных и железобетонных изделий, а также отходов керамзита с территории с демонтированного производственного корпуса указанного предприятия. Кроме того, в 2006 году он представил в банковское учреждение, выдавшее ему целевой кредит на покупку скота, подложные документы о приобретении коровы, в результате чего ему были незаконно выплачены денежные средства в качестве возмещения затрат на уплату процентов в размере свыше 5 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных оперативными подразделениями МВД по Чувашской Республике по борьбе с экономическими преступлениями, дислоцированными в городе Новочебоксарске.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

28 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667464>